

**Møteprotokoll**

<b>Utval:</b>	<b>Valnemnda</b>
<b>Møtestad:</b>	, Quality Hotel Edvard Grieg, Sandsli
<b>Dato:</b>	03.03.2020
<b>Tid:</b>	09:00-11:00 og 18:00-21:00

**Følgjande faste medlemmer møte:**

Namn	Funksjon	Representerer
Natalia Antonia Golis	Leiar	MDG
Aleksander Øren Heen	Medlem	SP
Jenny Ellaug Følling	Medlem	SP
Anne Gine Hestetun	Medlem	A
Arve Helle	Medlem	A
Jannicke Bergesen Clarke	Medlem	A
Marthe Hammer	Medlem	SV
Trude Brosvik	Medlem	KRF
Alfred Jens Bjørlo	Medlem	V
Silja Ekeland Bjørkly	Nestleiar	H
Noralv Distad	Medlem	H
Trym Helge Aafloy	Medlem	FNB
Kurt Johnny Hæggernæs	Medlem	PP
Jeanette Onarheim Syversen	Medlem	R

**Følgjande medlemmer hadde meldt forfall:**

Namn	Funksjon	Representerer
Terje Søviknes	Medlem	FRP

**Følgjande varamedlemmer møte:**

Namn	Møtte for	Representerer
Sigbjørn Framnes	Terje Søviknes	FRP

**Frå administrasjonen møte:**

Namn	Stilling
Bertil Søfteland	Leiar politisk sekretariat/advokat
Petter Lem Gullestad	Spesialrådgjevar/møtesekretær

**Sakliste**

Utvals- Innhald

Arkiv-

U.Off

**saknr****saknr****Godkjenningssaker**

GK 5/20	Godkjenning av møteinnkalling og sakliste	
GK 6/20	Godkjenning av møteprotokoll frå møtet i valnemnda 20.02.2020	2019/65

**Politiske saker**

PS 3/20	Val til styringsorgan i stiftingar, selskap og andre organisasjonar for fylkestingsperioden 2019-2023	2019/11
PS 4/20	Søknad om fritak frå verv som medlem i yrkesopplæringsnemnda	2020/38408
PS 5/20	Val til styringsorgan i stiftingar, selskap og andre organisasjonar for fylkestingsperioden 2019-2023 - tilleggssak	2020/41533

Godkjenningssaker

GK 5/20 Godkjenning av møteinnkalling og sakliste

**Saksprotokoll i 03.03.2020 - Valnemnda**

Møteinnkallinga og saklista vart godkjend utan merknader.

GK 6/20 Godkjenning av møteprotokoll frå møtet i valnemnda 20.02.2020

**Saksprotokoll i 03.03.2020 - Valnemnda**

Møteprotokoll frå møte i valnemnda 20.02.2020 vart godkjend utan merknader.

PS 3/20 Val til styringsorgan i stiftingar, selskap og andre organisasjonar for fylkestingsperioden 2019-2023

Forslag til innstilling

## 1. Val til styre og representantskap i stiftingar

Arne Bjørndalsfond av 1963 for Norsk Folkemusikk - Innstillingsrådet

Medlem:

Varamedlem:

Baroniet i Rosendal/Den Weis-Rosenkroneske Stiftelse - styret

Medlem:

Varamedlem:

Førde Internasjonale folkemusikkfestival - representantskapet og styret

Representantskapet:

Medlem:

Varamedlem:

Styret (frå 01.01.21):

Medlem (leiar)

Varamedlem:

Medlem:

Varamedlem:

Medlem:

Varamedlem:

Klosteret 17 - styret

Medlem:

Varamedlem:

Kraftmuseet - Norsk Vasskraft- og Industristadmuseum - styret

Medlem:

Varamedlem:

Olav H. Hauge Stiftinga - styret

Medlem:

Varamedlem:

Oselvarverkstaden - styret

Medlem:

Varamedlem:

Stiftinga Balejazz - representantskapet:

Medlem:

Varamedlem:

Stiftelsen Bergen Nasjonale Opera - representantskapet og styre

Representantskapet

Medlem:

Varamedlem:

Styret

Medlem:

Varamedlem:

Stiftelsen Bergens Sjøfartsmuseum - styret

Medlem:

Varamedlem:

Stiftelsen Bymuseet i Bergen - styret

Medlem:

Varamedlem:

Stiftinga Fjeldberg Prestegard

Medlem:

Varamedlem:

Stiftinga Hardanger og Voss Museum - rådet og styret

Rådet:

Medlem:

Varamedlem:

Styret:

Medlem:

Varamedlem:

Stiftinga Innvik Næringsutvikling - styret

Medlem:

Medlem:

Stiftelsen Kulturhuset USF - representantskapet

Medlem:

Stiftinga Kystkultur no! - representantskapet og styret

Representantskapet:

Medlem:

Varamedlem:

Styret:

Medlem:

Varamedlem:

Stiftelsen Meland Golf & Naturpark - styret

Medlem:

Varamedlem:

Stiftinga Museumssenteret i Hordaland - styret

Medlem:

Medlem:

Varamedlem:

Varamedlem:

Stiftelsen Museum Vest - styret

Medlem:

Varamedlem:

Stiftinga Norsk Country-treff - representantskapet og styret:

Representantskapet:

Medlem:

Varamedlem:

Styret:

Medlem (leiar):

Medlem:

Varamedlem:

Varamedlem:

Stiftinga Norsk Kvernsteinsenter - styret

Medlem:

Varamedlem:

Medlem:

Varamedlem:

Stiftinga Nynorsk Kultursentrum - rådsmedlem:

Medlem:

Varamedlem:

Stiftinga Røde Kors United World College - rådet:

Representant:

Vararepresentant:

Stiftinga Sogn og Fjordane Næringsutvikling - styret:

Medlem (leiar):

Medlem (nestleiar):

Medlem:

Stiftinga Singerheimen - styret:

Medlem:

Varamedlem:

Medlem:

Varamedlem:

Medlem:

Varamedlem:

Medlem:

Varamedlem:

Medlem:

Varamedlem:

Stiftinga til fremje av rekruttering og kompetanseutvikling i Sogn og Fjordane (REKOMP):

Styreleiar:

Styremedlem:

Styremedlem:

Stiftinga Vestlandsforskning - styret:

Medlem (leiar):

Medlem (nestleiar):

Medlem:

Medlem:

Medlem:

Medlem:

Varamedlem 1:

Varamedlem 2:

Varamedlem 3:

Varamedlem 4:

Varamedlem 5:

Varamedlem 6:

Stiftinga Vestnorsk Jazzsenter - styret:

Medlem 1:

Varamedlem:

Medlem 2:

Varamedlem:

Sunnhordland museum - styret

Medlem:

Medlem:

Varamedlem:

Varamedlem:

**2. Val til ulike utval, styre, råd og organisasjonar m.m.**

Distriksprogramrådet for Vestland:

Medlem:

Varamedlem:

Medlem:

Varamedlem:

Medlem:

Varamedlem:

Medlem:

Varamedlem:

Medlem:



Varamedlem:

Som leiar vert vald:

Som nestleiar vert vald:

Forum Nye Bergensbanen - arbeidsutvalet

Medlem:

Varamedlem:

Hardangerviddarådet

Representant:

Representant:

Varamedlem:

Varamedlem:

Haugalandspakken - politisk styringsgruppe for vegprosjektet

Medlem:

Hordaland Kunstsenter - Representantskapet og styret

Representantskapet:

Medlem:

Medlem:

Varamedlem:

Varamedlem:

Styret:

Medlem:

Varamedlem:

Invest in Bergen - styringsgruppe

Medlem:

Varamedlem:

Ivar Torkildsens legat - tildelingsutvalet:

Medlem:

Medlem:

Medlem:

Medlem:

I/S Fjordvegen rute 13:

Styremedlem:

Varamedlem:

Kristoffer Lehmkuhls Fond til fremme for Norsk Næringsliv:

Styremedlem:

Varamedlem:

Styremedlem:

Varamedlem:

Kystskogbruket - styringsgruppe:

Representant:

Vararepresentant:

Landssamanslutninga av nynorskkommunar (LNK) - utsendingar:

Utsending:

Varautsending:

Utsending:

Varautsending:

Nordfjellarådet

Medlem:

Varamedlem:

Norsk Gassforum - styret:

Medlem:

Første varamedlem:

Andre varamedlem:

Nynorskfylket Vestland:

Leiar:

Vara:

Rallarvegrådet:

Medlem:

Varamedlem:

Samarbeidande kraftfylke:

Utsending til årsmøtet:

Varautsending til årsmøtet:

To kandidatar til styret i prioritert rekkjefølgje:

1:

2:

Sogn og Fjordane Skogselskap - styret:

Medlem:

Varamedlem:

Stamvegutvalet E 16:

Representant:

Vararepresentant:

Stamvegutvalet E 39:

Representant:

Vararepresentant:

Tusenårsstaden Gulatinget - styringsgruppa:

Medlem:

Varamedlem:

Ungt entreprenørskap Hordaland/Vestland - styret og valnemnda

Styret:

Medlem:

Valnemnda:

Medlem:

Verdsarvrådet for Urnes stavkyrkje og tilhøyrande område - styret:

Medlem:

Varamedlem:

Vestkystparken - styret

Representant (styreleiar):

Representant:

Vararepresentant:

Vararepresentant:

Vestland vassregionutval:

Leiar:

Nestleiar:

To varamedlemer i prioritert rekkjefølgje:

1:

2:

### **3. Forslag om medleamar til styre eller valnemnd i selskap**

Beredt AS - styret

Medlem (styreleiar):

Medlem:

Medlem:

Varamedlem:

Varamedlem:

Bergen Vitensenter AS - styret

Medlem:

Varamedlem:

BKK AS - styret

Medlem:

Varamedlem:

Bybanen AS - styret

Medlem:

Medlem:

Varamedlem:

Varamedlem:

Carte Blanche AS - styret

Fylkeskommunal:

Medlem:

Varamedlem:

Statleg:

Medlem:

Varamedlem 1:

Varamedlem 2:

Varamedlem 3:

Det Vestnorske Teateret AS (Hordaland Teater LL) - styret

Medlem (leiar):

Medlem:

Medlem:

Medlem:

Varamedlem:

Varamedlem:

E134 Haukelivegen AS - styret

Medlem:

Varamedlem:

Fjord Invest Såkorn AS - valnemnd

Medlem:

Fjord Norge AS - styret

Medlem:

Medlem:

Gløde AS - styret

Medlem:

Griegghallen AS - styret

Medlem:

Varamedlem:

Gulen og Masfjorden Utvikling AS - styret

Medlem:

Hardanger AKS - valnemnda

Medlem:

Kunnskapsparken i Sogn og Fjordane AS - styret

Styremedlem:

Valnemndsmedlem:

Kveik AS - valnemnda

Valnemndsmedlem:

Lutelandet Utvikling AS - styret

Medlem:

Medlem:

Moster Amfi og kyrkjehistoriske senter AS - styret

Medlem:

Varamedlem:

Opero AS - valnemnda

Valnemndsmedlem:

Opplæringsfartøy AS - styret

Medlem:

Medlem:

Sogneprodukt AS - styret

Medlem:

Sogn og Fjordane Fondet AS - styret

Medlem:

Sunnhordland kraftlag AS - styret

Medlem:

Varamedlem:

Sunnhordland Lufthavn AS - styret

Medlem:

Varamedlem:

Teater Vestland AS (Sogn og Fjordane Teater) - styret

Medlem (styreleiar):

Medlem:

Medlem:

Varamedlem 1:

Varamedlem 2:

Varamedlem 3:

Vest-Noregs Brusselkontor AS - styret

Medlem 1:

Varamedlem:

Medlem 2:

Varamedlem:

Vestnorsk filmsenter AS - styret

Medlem (styreleiar):

Varamedlem:

Vitensenteret i Sogn og Fjordane AS - styret

Medlem:

Varamedlem:

**4. Val til representantskap og medlemsforslag til styre i interkommunale selskap og kommunale oppgåvefellesskap:**

Trivselshagen IKS

Representantskapet:

Medlem:

Varamedlem:

Medlem:

Varamedlem:

Styret:

Medlem:

Varamedlem:

Medlem:

Varamedlem:

### VIGO IKS

Representantskapet:

Medlem:

Varamedlem:

Varamedlem:

### Grieghallen IKS

Representantskapet:

Medlem:

Varamedlem:

### Kommunearkivordninga i Vestland Kommunalt oppgåvefellesskap - representantskapet

Medlem:

Varamedlem:

### NDLA

Representantskapet:

Medlem:

Varamedlem:

### **Saksprotokoll i 20.02.2020 - valnemnda**

**Natalia Golis (MDG)** sette fram slikt forslag:

«Valnemnda utsett saka til neste møte.»

#### **Avrøysting til utsetjing**

Det var 15 representantar til stades.

Golis forslag vart samrøystes vedteke.

#### **Vedtak**

Valnemnda utsett saka til neste møte.

### **Saksprotokoll i 03.03.2020 - valnemnda**

**Valnemnda legg fram slik forslag til innstilling:**

Fylkestinget gjer slikt val av representantar til styre, råd og nemnder for perioden 2019-2023:



## **1. Val til styre og representantskap i stiftingar**

### **Arne Bjørndalsfond av 1963 for Norsk Folkemusikk – Innstillingsrådet**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Medlem: Bridget Penny (R)  
Personleg varamedlem: Kristin Mjanger (H)

#### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

#### **Innstilling til fylkestinget**

Medlem: Bridget Penny (R)  
Personleg varamedlem: Kristin Mjanger (H)

### **Baroniet i Rosendal/Den Weis-Rosenkroneske Stiftelse - styret**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Medlem: Signe Ekeland (SV)  
Varamedlem: Svein Hagesæter (FNB).

#### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

#### **Innstilling til fylkestinget**

Medlem: Signe Ekeland (SV)  
Varamedlem: Svein Hagesæter (FNB)

### **Førde Internasjonale folkemusikkfestival – representantskapet og styret**

Valnemnda sette fram slikt forslag til representantskap:

Medlem: Stian Jean Opedal Davies (A) (leiar i hovudutval for kultur, idrett og integrering)  
Varamedlem: Alfred Jens Bjørlo (V) (nestleiar i hovudutval for kultur, idrett og integrering)

**Utvalsleiar Natalia Golis (MDG)** sette fram slikt forslag til utsetjing av val av styre:

«Fylkestinget utset val av styret».

#### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.  
Golis sitt forslag vart samrøystes vedteke.

#### **Innstilling til fylkestinget**

Representantskapet:  
Medlem: Stian Jean Opedal Davies (A) (leiar i hovudutval for kultur, idrett og integrering)  
Varamedlem: Alfred Jens Bjørlo (V) (nestleiar i hovudutval for kultur, idrett og integrering)

Fylkestinget utset val av styret.

### **Klosteret 17 – styret**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Medlem: Helge Stormoen (Frp)  
Varamedlem: Jana Midelhart Hoff (H).

#### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

#### **Innstilling til fylkestinget**

Medlem: Helge Stormoen (Frp)  
Varamedlem: Jana Midelfart Hoff (H)

#### **Kraftmuseet – Norsk Vasskraft- og Industristadmuseum - styret**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Medlem: Rolf Nesheim (V)  
Varamedlem: Ruth Grete Østebø Eriksen (Frp)

#### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

#### **Innstilling til fylkestinget**

Medlem: Rolf Nesheim (V)  
Varamedlem: Ruth Grete Østebø Eriksen (Frp)

#### **Olav H. Hauge Stiftinga – styret**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Medlem: Alexander Fosse Andersen (Sp)  
Varamedlem: Wenche Tislevoll (H)

#### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

#### **Innstilling til fylkestinget**

Medlem: Alexander Fosse Andersen (Sp)  
Varamedlem: Wenche Tislevoll (H)

#### **Oselvarverkstaden – styret**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Medlem: Stig Morten Frøiland (A)  
Varamedlem: Heine Fyllingsnes (FNB)

#### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

#### **Innstilling til fylkestinget**

Medlem: Stig Morten Frøiland (A)  
Varamedlem: Heine Fyllingsnes (FNB)

#### **Stiftinga Balejazz – representantskapet:**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Medlem: Hilde Horpen (Sp)  
Varamedlem: Mark Taylor (MDG)

### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget**

Medlem: Hilde Horpen (Sp)  
Varamedlem: Mark Taylor (MDG)

### **Stiftelsen Bergen Nasjonale Opera – representantskapet og styre**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Representantskapet:

Medlem: Stian Jean Opedal Davies (A) (leiar i hovudutval for kultur, idrett og integrering)  
Varamedlem: Alfred Jens Bjørlo (V) (nestleiar i hovudutval for kultur, idrett og integrering)

Styret:

Medlem: Geir Kjell Andersland (V)  
Varamedlem: Petter Haraldsen Haugland (H)

### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget:**

Representantskapet

Medlem: Stian Jean Opedal Davies (A) (leiar i hovudutval for kultur, idrett og integrering)  
Varamedlem: Alfred Jens Bjørlo (V) (nestleiar i hovudutval for kultur, idrett og integrering)

Styret

Medlem: Geir Kjell Andersland (V)  
Varamedlem: Petter Haraldsen Haugland (H)

### **Stiftelsen Bergens Sjøfartsmuseum - styret**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Medlem: Arve Berg (FNB)  
Varamedlem: Ove Sverre Bjørdal (Sp)

### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget**

Medlem: Arve Berg (FNB)  
Varamedlem: Ove Sverre Bjørdal (Sp)

### **Stiftelsen Bymuseet i Bergen - styret**

**Kurt Johnny Hæggernæs (Pp)** sette fram slikt forslag:

«Medlem: Karstein Birkeland (Pp)»

**Marthe Hammer (SV)** sette fram slikt forslag:

«Medlem: Gina Barstad (SV)».

Valnemnda sette fram slikt forslag til varamedlem:

Varamedlem: Agnes Hoshovde Bernes (V).

### **Avrøysting**

Hammer sitt forslag fekk 10 røyster (A, SP, SV, KrF, V, R, MDG) og vart vedteke som innstilling til fylkestinget mot Hæggernæs sitt forslag, som fekk 5 røyster (H, Frp, FNB, Pp) og fall.

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget**

Medlem: Gina Barstad (SV)  
Varamedlem: Agnes Bernes Hoshovde (V)

### **Stiftinga Fjeldberg Prestegard**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Medlem: Benthe Bondhus (Sp)  
Varamedlem: Gunnar Moland (H)

### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget:**

Medlem: Benthe Bondhus (Sp)  
Varamedlem: Gunnar Moland (H)

### **Stiftinga Hardanger og Voss Museum - rådet og styret**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Rådet:  
Medlem: May Eva Sandvik (H)  
Varamedlem: Linda Monsen Merkesdal (A)

Styret:  
Medlem: Solfrid Borge (SP)  
Varamedlem: Gunnar Moland (H)

### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget**

Rådet:  
Medlem: May Eva Sandvik (FNB)  
Varamedlem: Linda Monsen Merkesdal (A)

Styret  
Medlem: Solfrid Borge (Sp)  
Varamedlem: Gunnar Moland (H)

### **Stiftinga Innvik Næringsutvikling – styret**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Medlem: Jon Olav Kvamme (KrF)  
Varamedlem: Gunn Berit Veum (Frp)

### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget:**

Medlem: Jon Olav Kvamme (KrF)

Medlem: Gunn Berit Veum (Frp)

#### **Stiftelsen Kulturhuset USF – representantskapet**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Medlem: Petter Haraldsen Haugland (H)

#### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

#### **Innstilling til fylkestinget**

Medlem: Petter Haraldsen Haugland (H)

#### **Stiftinga Kystkultur no! - representantskapet og styret**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Representantskapet:

Medlem: Nina Bognøy (A)

Varamedlem: Helge Monsen (Pp)

Styret:

Medlem: Symphorien Pombe (SV)

Varamedlem: Thore Helland (FNB)

#### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

#### **Innstilling til fylkestinget**

Representantskapet

Medlem: Nina Bognøy (A)

Varamedlem: Helge Monsen (Pp)

Styret

Medlem: Symphorien Phombe (SV)

Varamedlem: Thore Helland (FNB)

#### **Stiftelsen Meland Golf & Naturpark – styret**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Medlem: Nils Marton Aadland (H)

Varamedlem: Stian Lavik (KrF)

#### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

#### **Innstilling til fylkestinget**

Medlem: Nils Marton Aadland (H)

Varamedlem: Stian Lavik (KrF)

#### **Stiftinga Museumssenteret i Hordaland – styret**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Medlem: Jorunn Tvedt (Pp)

Medlem: Frank Willy Djuvik (Frp)

Personleg varamedlem: Karl Vågstøl (H)

Personleg varamedlem: Kristina Vakt skjold Hamre (KrF)

### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

#### **Innstilling til fylkestinget:**

Medlem: Jorunn Tvedt (Pp)  
Medlem: Frank Willy Djuvik (Frp)  
Personleg Karl Vågstøl (H)  
varamedlem:  
Personleg Kristina Vakt skjold Hamre (KrF)  
varamedlem:

#### **Stiftelsen Museum Vest – styret**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Medlem: Aud Karin Oen (SV)  
Varamedlem: Silvia Haugland (H)

### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

#### **Innstilling til fylkestinget**

Medlem: Aud Karin Oen (SV)  
Varamedlem: Silvia Haugland (H)

#### **Stiftinga Norsk Country-treff – representantskapet og styret**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Representantskapet:  
Medlem: Åshild Kjelsnes (A)  
Varamedlem: Sonja Øvre-Flo (H)

Styret:  
Medlem (leiar): Nils R. Sandal (Sp)  
Medlem: Marie Kronen Tveranger (R)  
Personleg varamedlem: Oddvar Juvik (FNB)  
Personleg varamedlem: Marianne Sæhle (SV)

### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

#### **Innstilling til fylkestinget**

Representantskapet:

Medlem: Åshild Kjelsnes (A)  
Varamedlem: Sonja Øvre-Flo (H)

Styret:  
Medlem (leiar): Nils R. Sandal (Sp)  
Medlem: Marie Kronen Tveranger (R)  
Personleg Oddvar Juvik (FNB)  
varamedlem:  
Personleg Marianne Sæhle (SV)  
varamedlem:

#### **Stiftinga Norsk Kvernsteinsenter – styret**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Medlem: Morten Askvik (Sp)  
Personleg varamedlem: Mark Taylor (MDG)  
Medlem: Anne Lilleaasen (H)

Personleg varamedlem: Hogne Bleie (Frp)

#### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

#### **Innstilling til fylkestinget**

Medlem: Morten Askvik (Sp)  
Personleg varamedlem: Mark Taylor (MDG)  
Medlem: Anne Lilleaasen (H)  
Personleg varamedlem: Hogne Bleie (FrP)

#### **Stiftinga Nynorsk Kultursentrum – rådsmedlem:**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Medlem: Hege Lothe (SV)  
Personleg varamedlem: Torill Mongstad (R)

#### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

#### **Innstilling til fylkestinget**

Medlem: Hege Lothe (SV)  
Personleg varamedlem: Torill Mongstad (R)

#### **Stiftinga Røde Kors United World College – rådet:**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Medlem: Karianne Torvanger (A) (leiar i hovudutval for opplæring og kompetanse)  
Varamedlem: Åsmund Berthelsen (SV) (nestleiar i hovudutval for opplæring og kompetanse)

#### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

#### **Innstilling til fylkestinget**

Representant: Karianne Torvanger (A) (leiar i hovudutval for opplæring og kompetanse)  
Vararepresentant: Åsmund Berthelsen (SV) (nestleiar i hovudutval for opplæring og kompetanse)

#### **Stiftinga Sogn og Fjordane Næringsutvikling – styret**

**Utvalsleiar Natalia Golis (MDG)** sette fram slikt forslag til utsetjing:

«Fylkestinget utset val av styret».

#### **Avrøysting**

Golis sitt forslag vart samrøystes vedteke.

#### **Innstilling til fylkestinget:**

Fylkestinget utset val av styret.

#### **Stiftinga Singerheimen – styret:**

**Utvalsleiar Natalia Golis (MDG)** sette fram slikt forslag til utsetjing:

«Fylkestinget utset val av styret».

### **Avrøysting**

Golis sitt forslag vart samrøystes vedteke.

### **Innstilling til fylkestinget:**

Fylkestinget utset val av styret.

### **Stiftinga til fremje av rekruttering og kompetanseutvikling i Sogn og Fjordane (REKOMP)**

Valnemnda setter fram slikt forslag:

Styreleiar: Karen Marie Hjelveseter (Sp)

Styremedlem: Anne Lilleaasen (H)

Styremedlem: Torbjørn Vereide (Ap)

### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget**

Styreleiar: Karen Marie Hjelveseter (Sp)

Styremedlem: Anne Lilleaasen (H)

Styremedlem: Torbjørn Vereide (Ap)

### **Stiftinga Vestlandsforskning – styret:**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Medlem (leiar): Aleksander Øren Heen (Sp)

Medlem (nestleiar): Silja Ekeland Bjørkly (H)

Medlem: Camilla Schreiner, Cicero, Oslo

Medlem: Erik Kyrkjebø, Høgskulen på Vestlandet, Sogndal

Medlem: Arve Sandal, Førde

Medlem: Synnøve Aabrekk, Usus, Kristiansand

Varamedlem 1: Emil Gadolin

Varamedlem 2: Tone Fløtten, Oslo

Varamedlem 3: Kristin Rundsvveen, Sogndal

Varamedlem 4: Svein Ove Slinde, Sogndal

Varamedlem 5: Kathrin Jakobsen, Bergen

Varamedlem 6: Kristin Maurstad, Bryggja

### **Avrøysting**

Aleksander Øren Heen (Sp) og Silja Ekeland Bjørkly (H) gjekk frå under valet etter fvl. § 6 første litra a.

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget**

Medlem (leiar): Aleksander Øren Heen (Sp)

Medlem (nestleiar): Silja Ekeland Bjørkly (H)

Medlem: Camilla Schreiner, Cicero, Oslo

Medlem: Erik Kyrkjebø, Høgskulen på Vestlandet, Sogndal

Medlem: Arve Sandal, Førde

Medlem: Synnøve Aabrekk, Usus, Kristiansand

Varamedlem 1: Emil Gadolin

Varamedlem 2: Tone Fløtten, Oslo

Varamedlem 3: Kristin Rundsvveen, Sogndal

Varamedlem 4: Svein Ove Slinde, Sogndal

Varamedlem 5: Kathrin Jakobsen, Bergen

Varamedlem 6: Kristin Maurstad, Bryggja



## **Stiftinga Vestnorsk Jazzsenter – styret:**

**Utvalsleiar Natalia Golis (MDG)** sette fram slikt forslag:

«Kandidat nr. 1: Mona Høgli (MDG).  
Subsidiært kandidat nr. 2: Mona Høgli (MDG)»

**Trym Aafløy (FNB)** sette fram slikt forslag:

«Kandidat nr. 1: Trym Aafløy (FNB).  
Subsidiært kandidat nr. 2: Trym Aafløy (FNB)»

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Kandidat 3: Jeffrey Meijer (SV)  
Kandidat 4: Jeanette Syversen (R)

### **Avrøysting**

Jeanette Syversen (R) og Trym H. Aafløy (FNB) trådte frå under val til styre etter fvl. § 6 første ledd litra a.

Golis sitt forslag fekk 9 røyster (A, SP, SV, KRF, V, MDG) og vart vedteke som innstilling til fylkestinget mot Aafløy sitt forslag, som fekk 5 røyster (R, Pp, FRP, H) og fall.

Aafløy sitt subsidiære forslag vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget. Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget:**

Kandidat 1:	Mona Høgli (MDG)
Kandidat 2:	Trym H. Aafløy (FNB)
Kandidat 3:	Jeffrey Meijer (SV)
Kandidat 4:	Jeanette Syversen (R)

## **Sunnhordland museum – styret**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Medlem: Gunnar Bakke (Frp)  
Medlem: Geir Angeltveit (V)  
Varamedlem: Wenche Tislevoll (H)  
Varamedlem: Kåre Spissøy (MDG)

### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget:**

Medlem:	Gunnar Bakke (Frp)
Medlem:	Geir Angeltveit (V)
Varamedlem:	Wenche Tislevoll (H)
Varamedlem:	Kåre Spissøy (MDG)

2. Val til ulike utval, styre, råd og organisasjonar m.m.

## **Distriktsprogramrådet for Vestland**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Medlem: Stian Nyhus (A)  
Varamedlem: Monica Oppedal (A)

Medlem: Per Rune Vereide (Sp)  
Varamedlem: Beate Bondevik Lie (KrF)  
Medlem: Lise May Sæle (H)  
Varamedlem: Rita Tønning (R)  
Medlem: Thore Helland (FNB)  
Varamedlem: Karstein Birkeland (Pp)  
Medlem: Pauline Tomren (MDG)  
Varamedlem: Aud Kari Isane (SV)  
Som leiar vert vald: Stian Nyhus (A)  
Som nestleiar vert vald: Lise May Sæle (H)

### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget:**

Medlem: Stian Nyhus (A)  
Varamedlem: Monica Oppedal (A)  
Medlem: Per Rune Vereide (Sp)  
Varamedlem: Beate Bondevik Lie (KrF)  
Medlem: Lise May Sæle (H)  
Varamedlem: Rita Tønning (R)  
Medlem: Thore Helland (FNB)  
Varamedlem: Karstein Birkeland (Pp)  
Medlem: Pauline Tomren (MDG)  
Varamedlem: Aud Kari Isane (SV)  
Som leiar vert vald: Stian Nyhus (A)  
Som nestleiar vert vald: Lise May Sæle (H)

### **Forum Nye Bergensbanen – arbeidsutvalet**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Medlem: Jannicke Bergesen Clarke (A) (leiar i hovudutval for samferdsel og mobilitet)  
Varamedlem: Marthe Hammer (SV) (nestleiar i hovudutval for samferdsel og mobilitet)

### **Avrøysting**

Jannicke Bergesen Clarke (A) gjekk frå under valet etter fvl. § 6 første ledd litra a.  
Marthe Hammer (SV) gjekk frå under valet etter fvl. § 6 første ledd litra a.

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget:**

Medlem: Jannicke Bergesen Clarke (A) (leiar i hovudutval for samferdsel og mobilitet)  
Varamedlem: Marthe Hammer (SV) (nestleiar i hovudutval for samferdsel og mobilitet)

### **Hardangerviddarådet**

**Aleksander Øren Heen (Sp)** sette fram slikt forslag:

«Samson Hamre (Sp) vert vald som representant»

**Jeanette Syversen (R)** sette fram slikt forslag:

«Terje Kollbotn (R) vert vald som representant»

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Representant: Ruth Grete Østebø Eriksen (Frp)  
Varamedlem: Petter Sexe Ulriksen (V)  
Varamedlem: Gunnar Moland (H)

### **Avrøysting**

Øren Heen sitt forslag fekk 12 røyster (A, Sp, MDG, SV, KrF, V, H, Frp) og vart vedteke som innstilling til fylkestinget mot Syversen sitt forslag, som fekk 3 røyster (Pp, R, FNB) og fall.

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget:**

Representant: Samson Hamre (Sp)  
Representant: Ruth Grete Østebø Eriksen (Frp)  
Varamedlem: Petter Sexe Ulriksen (V)  
Varamedlem: Gunnar Moland (H)

### **Haugalandspakken – politisk styringsgruppe for vegprosjektet**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Medlem: Siri Klokkestuen (A)

### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget:**

Medlem: Siri Klokkestuen (A)

### **Hordaland Kunstsenter - Representantskapet og styret**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Representantskapet:

Medlem: Stian Jean Opedal Davies (A) (leiar i hovudutval for kultur, idrett og integrering)

Medlem: Martine Barholm (Frp)

Varamedlem: Alfred Jens Bjørlo (V) (nestleiar i hovudutval for kultur, idrett og integrering)

Varamedlem: Rolf Erik Scott (FNB)

Styret:

Medlem: Christer Lilleskare Olsen (H)

Varamedlem: Jon Olav Økland (KrF)

### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget:**

Representantskapet:

Medlem: Stian Jean Opedal Davies (A) (leiar i hovudutval for kultur, idrett og integrering)

Medlem: Martine Barholm (Frp)

Varamedlem: Alfred Jens Bjørlo (nestleiar i hovudutval for kultur, idrett og integrering)

Varamedlem: Rolf Erik Scott (FNB)

Styret:

Medlem: Christer Lilleskare Olsen (H)

Varamedlem: Jon Olav Økland (Krf)

### **Invest in Bergen – styringsgruppe**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Medlem: Sigbjørn Framnes (Frp)

Varamedlem: Jana Midelfart Hoff (H)

### **Avrøysting**

Framnes (Frp) gjekk frå under valet etter fvl. § 6 første ledd litra a.  
Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget:**

Medlem: Sigbjørn Framnes (Frp)  
Varamedlem: Jana Middelfart Hoff (H)

### **Ivar Torkildsens legat – tildelingsutvalet**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Medlem: Gunn Sande (Sp) (Sogn og Fjordane)  
Medlem: Morten Klementsens (FNB) (Hordaland)  
Medlem: Alfred Bjørlo (V) (Sogn og Fjordane)  
Medlem: Linn Andresen (Pp) Hordaland

### **Avrøysting**

Alfred Bjørlo (V) gjekk frå under valet etter fvl. § 6 første ledd litra a.

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget:**

Medlem: Gunn Sande (Sp) (Sogn og Fjordane)  
Medlem: Morten Klementsens (FNB) (Hordaland)  
Medlem: Alfred Bjørlo (V) (Sogn og Fjordane)  
Medlem: Linn Andresen (Pp) Hordaland

### **I/S Fjordvegen rute 13**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Styremedlem: Toralv Mikkelsen (A)  
Varamedlem: Gunnar Moland (H)

### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget**

Styremedlem: Toralv Mikkelsen (A)  
Varamedlem: Gunnar Moland (H)

### **Kristoffer Lehmkuhls Fond til fremme for Norsk Næringsliv**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Styremedlem: Jorunn Tvedt (Pp)  
Varamedlem: Cesilie Tveit (FNB)  
Styremedlem: Kathrine Johannesen (A)  
Varamedlem: Marianne Sæhle (SV)

### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget:**

Styremedlem: Jorunn Tvedt (Pp)  
Varamedlem: Cesilie Tveit (FNB)

Styremedlem: Kathrine Johannesen (A)  
Varamedlem: Marianne Sæhle (SV)

### **Kystskogbruket – styringsgruppe**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Representant: Erlend Herstad (Sp)  
Vararepresentant: Gustav Bahus (Frp)

### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget:**

Representant: Erlend Herstad (Sp)  
Vararepresentant: Gustav Bahus (Frp)

### **Landssamanslutninga av nynorskkommunar (LNK) - utsendingar**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Utsending: Hilde Horpen (Sp)  
Varautsending: Øyvind Strømmen (MDG)  
Utsending: Iiril Schau Johansen (H)  
Varautsending: Knut Inge Andersen (FNB)

### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget**

Utsending: Hilde Horpen (Sp)  
Varautsending: Øyvind Strømmen (MDG)  
Utsending: Iiril Schau Johansen (H)  
Varautsending: Knut Inge Andersen (FNB)

### **Nordfjellarådet**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Medlem: Jon Ove Lomheim (V)  
Varamedlem: Tore Landmark (FNB)

### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget:**

Medlem: Jon Ove Lomheim (V)  
Varamedlem: Tore Landmark (FNB)

## **Norsk Gassforum - styret**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Medlem: Sigurd Reksnes (Sp)  
Første varamedlem: Helge Stormoen (Frp)  
Andre varamedlem: Nina Bognøy (A)

### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget:**

Medlem: Sigurd Reksnes (Sp)  
Første varamedlem: Helge Stormoen (Frp)  
Andre varamedlem: Nina Bognøy (A)

## **Nynorskfylket Vestland**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Leiar: Alexander Fosse Andersen (Sp)  
Vara: Torill Mongstad (R)

### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget**

Leiar: Alexander Fosse Andersen (Sp)  
Vara: Torill Mongstad (R)

## **Rallarvegrådet**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Medlem: Marthe Hammer (SV)  
Varamedlem: Noralv Distad (H)

### **Avrøysting**

Marthe Hammer (SV) gjekk frå under valet etter fvl. § 6 første ledd litra a.  
Noralv Distad gjekk frå under valet etter fvl. § 6 første ledd litra a.

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget:**

Medlem: Marthe Hammer (SV)  
Varamedlem: Noralv Distad (H)

## **Samarbeidande kraftfylke**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Utsending til årsmøtet: Eirik Haga (A)  
Varautsending til årsmøtet: Gunhild Berge Stang (V)

To kandidatar til styret i prioritert rekkjefølgje:

- 1: Sigrid Brattabø Handegard (Sp)
- 2: Terje Søviknes (Frp)

### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget:**

Utsending til årsmøtet: Eirik Haga (A)  
Varautsending til årsmøtet: Gunhild Berge Stang (V)

To kandidatar til styret i prioritert rekkjefølgje:

- 1: Sigrid Brattabø Handegard (Sp)
- 2: Terje Søviknes (Frp)

## **Sogn og Fjordane Skogselskap – styret**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Medlem: Erlend Herstad (Sp)  
Varamedlem: Tore Fossen (H)

### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget:**

Medlem: Erlend Herstad (Sp)  
Varamedlem: Tore Fossen (H)

## **Stamvegutvalet E 16**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Representant: Aleksander Øren Heen (Sp)  
Vararepresentant: Leif Fjellro (FNB)

### **Avrøysting**

Øren Heen (Sp) gjekk frå under valet etter fvl. § 6 første ledd litra a.  
Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget:**

Representant: Aleksander Øren Heen (Sp)  
Vararepresentant: Leif Fjellro (FNB)

## **Stamvegutvalet E 39:**

### **Saksprotokoll i 03.03.2020 - valnemnda**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Representant: Trude Brosvik (KrF)  
Vararepresentant: Terje Søviknes (Frp)

#### **Avrøysting**

Brosvik (KrF) gjekk frå under valet etter fvl. § 6 første ledd litra a.  
Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

#### **Innstilling til fylkestinget:**

Representant: Trude Brosvik (KrF)  
Vararepresentant: Terje Søviknes (Frp)

### **Tusenårsstaden Gulatinget – styringsgruppa**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Medlem: Stian Jean Opedal Davies (A) (leiar i hovudutval for kultur, idrett og integrering)  
Varamedlem: Alfred Jens Bjørlo (V) (nestleiar i hovudutval for kultur, idrett og integrering)

#### **Avrøysting**

Bjørlo (V) gjekk frå under valet etter fvl. § 6 første ledd litra a.  
Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

#### **Innstilling til fylkestinget:**

Medlem: Stian Jean Opedal Davies (A) (leiar i hovudutval for kultur, idrett og integrering)  
Varamedlem: Alfred Jens Bjørlo (V) (nestleiar i hovudutval for kultur, idrett og integrering)

### **Ungt entreprenørskap Hordaland/Vestland – styret og valnemnda**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Styret:  
Medlem: Tom Hiis Berg (V)

Valnemnda:  
Medlem: Tor André Ljosland (KrF) (Leiar hovudutval for næring, naturressursar og innovasjon)

#### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

#### **Innstilling til fylkestinget:**

Styret:  
Medlem: Tom Hiis Berg (V)  
Valnemnda:  
Medlem: Tor André Ljosland (KrF) (Leiar hovudutval for næring, naturressursar og innovasjon)



## **Verdsarvrådet for Urnes stavkyrkje og tilhøyrande område – styret:**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Medlem: Gunhild Berge Stang (V)  
Varamedlem: Senea Sabanovic (A)

### **Avrøysting**

Bjørlo (V) gjekk frå under valet etter fvl. § 6 første ledd litra a.  
Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget**

Medlem: Gunhild Berge Stang (V)  
Varamedlem: Senea Sabanovic (A)

## **Vestkystparken – styret**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Representant (styreleiar): Nils Haugland (FNB)  
Representant: Anne-Beth Njærheim (V)  
Vararepresentant: Svein Halleraker (H)  
Vararepresentant: Mark Taylor (MDG)

### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget:**

Representant (styreleiar): Nils Haugland (FNB)  
Representant: Anne-Beth Njærheim (V)  
Vararepresentant: Svein Halleraker (H)  
Vararepresentant: Mark Taylor (MDG)

## **Vestland vassregionutval:**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Leiar: Noralv Distad (H)  
Nestleiar: Natalie Golis (MDG)

To varamedlemer i prioritert rekkjefølgje:  
1: Ruth Grete Østebø Eriksen (Frp)  
2: Eirik Haga (A)

### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget:**

Leiar: Noralv Distad (H)  
Nestleiar: Natalie Golis (MDG)

To varamedlemer i prioritert rekkjefølgje:  
1: Ruth Grete Østebø Eriksen (Frp)  
2: Eirik Haga (A)

## **3. Forslag om medlem til styre eller valnemnd i selskap**

## **Beredt AS – styret**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Medlem (styreleiar): Helge Stormoen (Frp)  
Medlem: Karianne Torvanger (A)  
Medlem: Vigdis Anita Gåskjenn (KrF)  
Varamedlem: Rafael Cobo (SV)  
Varamedlem: Jana Midelfart Hoff (H)

### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget**

Medlem (styreleiar): Helge Stormoen (Frp)  
Medlem: Karianne Torvanger (A)  
Medlem: Vigdis Anita Gåskjenn (KrF)  
Varamedlem: Rafael Cobo (SV)  
Varamedlem: Jana Midelfart Hoff (H)

## **Bergen Vitensenter AS – styret**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Medlem: Synnøve Solbakken (A)  
Varamedlem: John Andre Kongsvik (H)

### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget**

Medlem: Synnøve Solbakken (A)  
Varamedlem: John Andre Kongsvik (H)

## **BKK AS – styret**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Medlem: Anne Gine Hestetun (A)  
Varamedlem: Silja Ekeland Bjørkly (H)

### **Avrøysting**

Hestetun (A) gjekk frå under valet etter fvl. § 6 første ledd litra a.  
Ekeland Bjørkly (H) gjekk frå under valet etter fvl. § 6 første ledd litra a.  
Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget**

Medlem: Anne Gine Hestetun (A)  
Varamedlem: Silja Ekeland Bjørkly (H)

## **Bybanen AS – styret**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Medlem: Akhtar Chaudhry (SV)  
Medlem: Silja Ekeland Bjørkly (H)  
Varamedlem: Christian Haugen (Frp)  
Varamedlem: Rasmus Laupsa Rasmussen (A)

### **Avrøysting**

Ekeland Bjørkly (H) gjekk frå under valet etter fvl. § 6 første ledd litra a.  
Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget**

Medlem: Akhtar Chaudhry (SV)  
Medlem: Silja Ekeland Bjørkly (H)  
Varamedlem: Christian Haugen (Frp)  
Varamedlem: Rasmus Laupsa Rasmussen (A)

## **Carte Blanche AS – styret**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Fylkeskommunal:

Medlem: Svein Halleraker (H) (representerer i dag staten)  
Varamedlem: Kine Bratli Dale (A)

Statleg:

Medlem: Anne-Grete Strøm-Erichsen (A)  
Varamedlem 1: Elisabeth Toft Eriksen (V)  
Varamedlem 2: Chiku Ali (R)  
Varamedlem 3: Marthe Hammer (SV)

### **Avrøysting**

Hammer (SV) gjekk frå under valet etter fvl. § 6 første ledd litra a.  
Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget**

Fylkeskommunal:

Medlem: Svein Halleraker (H) (representerer i dag staten)  
Varamedlem: Kine Bratli Dale (A)

Statleg:

Medlem: Anne-Grete Strøm-Erichsen (A)  
Varamedlem 1: Elisabeth Toft Eriksen (V)  
Varamedlem 2: Chiku Ali (R)  
Varamedlem 3: Marthe Hammer (SV)

## **Det Vestnorske Teateret AS (Hordaland Teater LL) – styret**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Medlem (leiar): Pål Lorentzen (ekstern)  
Medlem: Rasmus Laupsa Rasmussen (A)  
Medlem: Ragnhild Stolt-Nielsen (H)  
Medlem: Gunn Åmdal Mongstad (Sp)  
Varamedlem: Mona Høgli (MDG)  
Varamedlem: Einar Jacobsen (FNB)

Valnemnd:  
Medlem Aleksander Heen (Sp)  
Medlem Silja Ekeland Bjørkly (H)

### **Avrøysting**

Ekeland Bjørkly (H) gjekk frå under valet etter fvl. § 6 første ledd litra a.

Øren Heen (Sp) gjekk frå under valet etter fvl. § 6 første ledd litra a.

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget**

Medlem (leiar): Pål Lorentzen (ekstern)  
Medlem: Rasmus Laupsa Rasmussen (A)  
Medlem: Ragnhild Stolt-Nielsen (H)  
Medlem: Gunn Åmdal Mongstad (Sp)  
Varamedlem: Mona Høgli (MDG)  
Varamedlem: Einar Jacobsen (FNB)

Valnemnd:  
Medlem Aleksander Heen (Sp)  
Medlem Silja Ekeland Bjørkly (H)

## **E134 Haukelivegen AS – styret**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Medlem: Arve Helle (A)  
Varamedlem: Svein Halleraker (H)

### **Avrøysting**

Helle (A) gjekk frå under valet etter fvl. § 6 første ledd litra a.

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget**

Medlem: Arve Helle (A)  
Varamedlem: Svein Halleraker (H)

## **Fjord Invest Sårkorn AS – valnemnd**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Medlem: Tor André Ljosland (KrF) (leiar i hovudutval for næring, naturressursar og innovasjon)

### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget**

Medlem: Tor André Ljosland (KrF) (Leiar i hovudutval for næring, naturressursar og innovasjon)

## **Fjord Norge AS – styret**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Medlem: Noralv Distad (H)  
Varamedlem: Gunhild Berge Stang (V)

### **Avrøysting**

Distad (H) gjekk frå under valet etter fvl. § 6 første ledd litra a.  
Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget**

Medlem: Noralv Distad (H)  
Varamedlem: Gunhild Berge Stang (V)

## **Gløde AS – styret**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Medlem: Kristina Vaktskjold Hamre (KrF)

### **Avrøysting**

Distad (H) gjekk frå under valet etter fvl. § 6 første ledd litra a.  
Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget**

Medlem: Kristina Vaktskjold Hamre (KrF)

## **Grieghallen AS – styret**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Medlem: Tor André Ljosland (KrF)  
Varamedlem: Karstein Birkeland (Pp)

### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget**

Medlem: Tor André Ljosland (KrF)  
Varamedlem: Karstein Birkeland (Pp)

## **Gulen og Masfjorden Utvikling AS – styret**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Medlem: Karl Vågstøl (H)

### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget**

Medlem: Karl Vågstøl (H)

### **Hardanger AKS – valnemnda**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Medlem: Per Jarle Valvatne (A)

#### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

#### **Innstilling til fylkestinget**

Medlem: Per Jarle Valvatne (A)

### **Kunnskapsparke i Sogn og Fjordane AS – styret**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Styremedlem: Jan Henrik Nygård (V)

Valnemndsmedlem: Frank Willy Djuvik (Frp)

#### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

#### **Innstilling til fylkestinget**

Styremedlem: Jan Henrik Nygård (V)

Valnemndsmedlem: Frank Willy Djuvik (Frp)

### **Kveik AS – valnemnda**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Valnemndsmedlem: Linda Monsen Merkesdal (A)

#### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

#### **Innstilling til fylkestinget**

Valnemndsmedlem: Linda Monsen Merkesdal (A)

### **Lutelandet Utvikling AS – styret**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Medlem: Sigrid Brattabø Handegard (Sp)

Medlem: Terje Sletten-Hansen (FNB)

#### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

#### **Innstilling til fylkestinget**

Medlem: Sigrid Brattabø Handegard (Sp)

Medlem: Terje Sletten-Hansen (FNB)

## **Moster Amfi og kyrknehistoriske senter AS – styret**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Medlem: Sigbjørn Framnes (Frp)  
Varamedlem: Jarle Jacobsen (KrF)

### **Avrøysting**

Framnes (Frp) gjekk frå under valet etter fvl. § 6 første ledd litra a.  
Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget**

Medlem: Sigbjørn Framnes (Frp)  
Varamedlem: Jarle Jacobsen (KrF)

## **Opero AS – valnemnda**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Valnemndsmedlem: Svein Halleraker (H)

### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget**

Valnemndsmedlem: Svein Halleraker (H)

## **Opplæringsfartøy AS – styret**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Medlem: Nina Bognøy (A)

**Silja Ekeland Bjørkly (H)** sette fram slikt forslag:

Medlem: Morten Andreas Hagen (H)

**Jeanette Syversen (R)** sette fram slikt forslag:

Medlem: Kjell Oldeide (R)

### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.  
Ekeland Bjørkly sitt forslag fekk 11 røyster (H, Frp, FNB, A, Sp, KrF, Pp) og vart vedteke som innstilling til fylkestinget mot Syversen sitt forslag, som fekk 4 røyster (R, V, SV og MDG) og fall.

### **Innstilling til fylkestinget**

Medlem: Nina Bognøy (A)  
Medlem: Morten Andreas Hagen (H)

## **Sogneprodukt AS – styret**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Medlem: Beate Bondevik Lie (KrF)

### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget**

Medlem: Beate Bondevik Lie (KrF)

## **Sogn og Fjordane Fondet AS – styret – avviklingsprosess**

Utvalsleiar Natalia Golis (MDG) sette fram slikt forslag til utsetjing:

«Fylkestinget utset val av styret».

### **Avrøysting**

Golis sitt forslag vart samrøystes vedteke.

### **Innstilling til fylkestinget**

Fylkestinget utset val av styret.

## **Sunnhordland kraftlag AS – styret**

Aleksander Øren Heen (Sp) sette fram slikt forslag:

Medlem: Mette Heidi Bergsvåg Ekrheim (Sp). Subsidiært. Varamedlem: Mette Heidi Bergsvåg Ekrheim (Sp).

Sigbjørn Framnes (Frp) sette fram slikt forslag:

Medlem: Sigbjørn Framnes (Frp). Subsidiært: Varamedlem: Sigbjørn Framnes (Frp).

### **Avrøysting**

Framnes gjekk frå frå under valet etter fvl. § 6 første ledd litra a.

Øren Heen sitt forslag fekk 9 røyster (A, Sp, MDG, V, KrF, SV) og vart vedteke som innstilling til fylkestinget mot Framnes sitt forslag, som fekk 5 røyster (H, FNB, Pp og R) og fall.

Framnes sitt subsidiære forslag vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget**

Medlem: Mette Heidi Bergsvåg Ekrheim (Sp)  
Varamedlem: Sigbjørn Framnes (Frp)

## **Sunnhordland Lufthavn AS – styret**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Medlem: Emil Gadolin (A)  
Varamedlem: Arnfinn Hammer Feng (FNB)

### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget**

Medlem: Emil Gadolin (A)  
Varamedlem: Arnfinn Hammer Feng (FNB)



## **Teater Vestland AS (Sogn og Fjordane Teater) – styret**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Medlem (styreleiar): Rasmus Mo (Ekstern)  
Medlem: Senea Sabanovic (A)  
Medlem: Kristine Lie (Frp)  
Varamedlem 1: Hanna Bergljot Oftedal (SV)  
Varamedlem 2: Lise May Sæle (H)  
Varamedlem 3: Bjørn Harald Haugsvær (KrF)

### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget**

Medlem (styreleiar): Rasmus Mo (Ekstern)  
Medlem: Senea Sabanovic (A)  
Medlem: Kristine Lie (Frp)  
Varamedlem 1: Hanna Bergljot Oftedal (SV)  
Varamedlem 2: Lise May Sæle (H)  
Varamedlem 3: Bjørn Harald Haugsvær (KrF)

## **Vest-Noregs Brusselkontor AS – styret**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Medlem 1: Øyvind Strømmen (MDG)  
Varamedlem: Agnes Hoshovde Bernes (V)  
Medlem 2: June Vibeke Knudtsen Indrevik (H)  
Varamedlem: Martine Barholm (Frp)

### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget**

Medlem 1: Øyvind Strømmen (MDG)  
Varamedlem: Agnes Hoshovde Bernes (V)  
Medlem 2: June Vibeke Knudtsen Indrevik (H)  
Varamedlem: Martine Barholm (Frp)

## **Vestnorsk filmsenter AS – styret**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Medlem (styreleiar): Kine Bratli Dale (A)  
Varamedlem: Christer Lilleskare Olsen (H)

### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget**

Medlem (styreleiar): Kine Bratli Dale (A)  
Varamedlem: Christer Lilleskare Olsen (H)

## **Vitensenteret i Sogn og Fjordane AS – styret**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Medlem: Alexander Fosse Andersen (Sp)  
Varamedlem: Senea Sabanovic (A)

### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget**

Medlem: Alexander Fosse Andersen (Sp)  
Varamedlem: Senea Sabanovic (A)

## **4. Val til representantskap og medlemsforslag til styre i interkommunale selskap og kommunale oppgåvefelleskap:**

### **Trivselshagen IKS**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

#### **Representantskapet**

Medlem: Jenny Følling (Sp)  
Personleg varamedlem: Åsmund Berthelsen (SV)  
Medlem: Noralv Distad (H)  
Personleg varamedlem: Rita Navarsete (Frp)

#### **Styret**

Medlem: Sigurd Reksnes (Sp)  
Personleg varamedlem: Gunn Merethe Paulsen (V)  
Medlem: Hanne Eva Husebø Kristensen (H)  
Personleg varamedlem: Frank Willy Djuvik (Frp)

### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget**

#### **Representantskapet**

Medlem: Jenny Følling (Sp)  
Personleg varamedlem: Åsmund Berthelsen (SV)  
Medlem: Noralv Distad (H)  
Personleg varamedlem: Rita Navarsete (Frp)

#### **Styret**

Medlem: Sigurd Reksnes (Sp)  
Personleg varamedlem: Gunn Merethe Paulsen (V)  
Medlem: Hanne Eva Husebø Kristensen (H)  
Personleg varamedlem: Frank Willy Djuvik (Frp)

## **VIGO IKS**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Representantskapet

Medlem:

Karianne Torvanger (A) (Leiar i hovudutval for opplæring og kompetanse)

Personleg varamedlem:

Åsmund Berthelsen (SV) (Nestleiar i hovudutval for opplæring og kompetanse)

Personleg varamedlem: Ronny Grønsdal (FNB)

### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget**

Representantskapet

Medlem:

Karianne Torvanger (A) (Leiar i hovudutval for opplæring og kompetanse)

Personleg

varamedlem:

Åsmund Berthelsen (SV) (Nestleiar i hovudutval for opplæring og kompetanse)

Personleg

varamedlem:

Ronny Grønsdal (FNB)

### **Grieghallen IKS**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Representantskapet

Medlem:

Marthe Hammer (SV)

Varamedlem:

Karstein Birkeland (Pp)

### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget**

Representantskapet

Medlem:

Marthe Hammer (SV)

Varamedlem:

Karstein Birkeland (Pp)

## **Kommunearkivordninga i Vestland Kommunalt oppgåvefelleskap – representantskapet**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Medlem:

Stian Jean Opedal Davies (A) (leiar i hovudutval for kultur, idrett og integrering)

Varamedlem:

Christian Haugen (Frp)

### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget**

Medlem:

Stian Jean Opedal Davies (A) (leiar i hovudutval for kultur, idrett og integrering)

Varamedlem:

Christian Haugen (Frp)

## **NDLA**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Medlem: Karianne Torvanger (A) (leiar i hovudutval for opplæring og kompetanse)  
Varamedlem: Jeanette Syversen (R)

### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget**

Representantskapet

Medlem: Karianne Torvanger (A) (leiar i hovudutval for opplæring og kompetanse)

Varamedlem: Jeanette Syversen (R)

PS 4/20 Søknad om fritak frå verv som medlem i yrkesopplæringsnemnda

Forslag til innstilling

1. Tom Knudsen får fritak frå sitt verv som medlem i yrkesopplæringsnemnda.
2. Som nytt medlem frå NHO i yrkesopplæringsnemnda vert vald: .....
3. Som varamedlem frå YS i yrkesopplæringsnemnda vert vald Hildegunn Tretteteig.

## **Saksprotokoll i 03.03.2020 - Valnemnda**

**Aleksander Øren Heen (Sp)** sette fram slikt forslag:

«Alternativ punkt 2: Fylkesutvalet får fullmakt til å oppnemne nytt medlem frå NHO til yrkesopplæringsnemnda.»

### **Avrøysting**

Øren Heen sitt forslag vart samrøystes vedteke.

Fylkesrådmannen sitt forslag punkt 1 og 3 vart samrøystes vedteke.

Det vart ikkje røysta over fylkesrådmannen sitt forslag punkt 2.

### **Innstilling til fylkestinget**

1. Tom Knudsen får fritak frå sitt verv som medlem i yrkesopplæringsnemnda.
2. Fylkesutvalet får fullmakt til å oppnemne nytt medlem frå NHO til yrkesopplæringsnemnda.
3. Som varamedlem frå YS i yrkesopplæringsnemnda vert vald Hildegunn Tretteteig.

PS 5/20 Val til styringsorgan i stiftingar, selskap og andre organisasjonar for fylkestingsperioden 2019-2023 - tilleggssak

Forslag til innstilling

Fylkestinget gjer følgjande val for valbolken 2019-2023:

### **Skrivekunstakademiet**

Representantskapet

Fylkestinget oppnemnar fylkesutvalet som representantskap

Styret

Medlem:

Varamedlem:

Medlem:

Varamedlem:

Medlem:

Varamedlem:

Medlem (Den norske Forfatterforening):

Varamedlem (Den norske Forfatterforening):

Medlem (Universitetet i Bergen):

Varamedlem (Universitetet i Bergen):

Leiar:

### **Atheno AS**

Observatør:

### **Idrettscampus Bergen**

Representant og leiar:

### **Saksprotokoll i 03.03.2020 - Valnemnda**

#### **Valnemnda legg fram slik forslag til innstilling:**

Fylkestinget gjer slikt val av representantar til styre, råd og nemnder for perioden 2019-2023:

#### **Skrivekunstakademiet**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Representantskapet: Fylkesutvalet

Styret:

Medlem: Børge Lunde (H)

Personleg varamedlem: Hilde Horpen (Sp)

Medlem: Kathrine Johannesen (A)

Personleg varamedlem: Malin Nøss Vangsnes (MDG)

Medlem: Kari Aakra (Sp)

Personleg varamedlem: Sofie Marhaug (R)

Medlem (Den norske forfatterforeining): Heidi Marie Kriznik

Personleg varamedlem (Den norske forfatterforeining): Sandra Lillebø

Medlem (Universitetet i Bergen): Erik Bjerck Hagen

Personleg varamedlem (Universitetet i Bergen): Christine Hamm

Leiar: Børge Lunde (H)

#### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

#### **Innstilling til fylkestinget**

Representantskapet: Fylkesutvalet

Styret:  
Medlem: Børge Lunde (H)  
Personleg Hilde Horpen (Sp)  
varamedlem:  
Medlem: Kathrine Johannesen (A)  
Personleg Malin Nøss Vangsnes (MDG)  
varamedlem:  
Medlem: Kari Aakra (Sp)  
Personleg Sofie Marhaug (R)  
varamedlem:  
Medlem (Den norske Heidi Marie Kriznik  
forfatterforeining)  
Personleg varamedlem Sandra Lillebø  
(Den norske  
forfatterforeining)  
Medlem (Universitetet i Erik Bjerck Hagen  
Bergen):  
Personleg varamedlem Christine Hamm  
(Universitetet i  
Bergen):  
Leiar: Børge Lunde (H)

### **Atheno AS**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Observatør: Per Jarle Valvatne (A)

### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget**

Observatør: Per Jarle Valvatne (A)

### **Idrettscampus Bergen**

Valnemnda sette fram slikt forslag:

Representant og leiar: Jon Askeland (Sp)  
Vara: Terje Søviknes (Frp)

### **Avrøysting**

Forslaget frå valnemnda vart samrøystes vedteke som innstilling til fylkestinget.

### **Innstilling til fylkestinget**

Representant og leiar: Jon Askeland (Sp)  
Vara: Terje Søviknes (Frp)